





LIADMONICED





(In accordance with the new Construction Product Declaration 305/2011/EWG of the European Parliament and of the Council of 24. April 2011 laying down harmonized conditions for marketing of construction products)

- 1. Unique identification code of the product-type: SPC Floor according to EN 14085
- 2. Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction product as required pursuant to Article 11 (4):

Batch number: see box of the product

3. Intended use:

Flooring for indoor use in accordance with EN 14041

4. Name of the manufacturer as required pursuant to Article 11 (5):

CORKART SA Parque Industrial de Vendas Novas lote 20 7080-341 Vendas Novas PORTUGAL

5. System of assessment and verification of constancy of performance of the construction products as set out in annex V:

Under System 3

6. In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a harmonized standard:

EPH GmbH Dresden
No 0766
Zellescher Weg 24
01217 Dresden, Germany
Certificate No. BOD-18-02-13-01

7. Declared performance (according to harmonized standard EN 14041:2004)

ESSENTIAL CHARATERISTICS	PERFORMANCE	TECHNICAL SPECIFICATION
Formaldehyde emission EN 717-1	Not to declare	Class E1
Fire Resistance DIN EN 131501	Bfl s1	EN 14041:2004
Slippery Resistance EN 13893	Class DS	EN 14041:2004
PCP	Not to declare	EN 14041:2004

8. The performance of the products identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 7.

This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4. Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Catarina Neves, Commercial Manager

Vendas Novas, October 10, 2018